

宝贝来新家

齐鲁晚报

三叉神经痛 面瘫·面肌抽动

专家会诊

面神经疾病一直是困扰医学界的难题,近来天气原因每天去门诊看面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛的患者日益增多,该病多是由病毒感染或受凉、外伤所引发的,若不对症治疗易导致面部萎缩——面肌彻底瘫痪,后果特别严重,给患者带来极大的痛苦。传统汤药、针灸、贴药、注射、手术都难彻底治愈,由国际著名神经学专家世界面神经科专家组以僵蚕蛹为主要原料成功提取神经修复和再生因子,能迅速有效治疗顽固性面瘫、面肌痉挛(抽动)、三叉神经痛、面肌麻痹、萎缩、经常性眼跳、口眼歪斜等面神经疾病,并荣获国家中药保护品种的国药准字面神经专用药,填补了国家对面神经疾病专用药的空白,神奇疗效一服一疗程即可康复,此成果获得医学界的认可!全国已重点推广应用!

专家提示:用国药准字专科药品既安全疗效又肯定!喜讯:部队总医院面神经康复中心4月16日至5月7日由面神经专家免费会诊及赠药活动!六、日不休。

预约电话:0531-86660508
地址:济南市解放东路59号



- 青牧草
- 构树叶
- 桑叶
- 山黄麻
- 粒状饲料
- 食盆
- 六禮喜糖
- 喜餅
- 鳳梨酥
- 包種茶
- 響板
- 謝籃

▲4月15日,台北市立动物园园长叶杰生在欢送仪式上介绍长鬃山羊和梅花鹿的“嫁妆”。
新华社 发

①16日10:10
台湾桃园机场出发

②16日13:00
到达威海机场



(演练照片)

③16日14:30
登船过海



(演练照片)

④16日15:30
刘公岛登陆



(演练照片)

⑤16日15:58
举行入住仪式

十二样大礼陪嫁 两对宝贝来新家

台湾赠送大陆的梅花鹿和长鬃山羊今天到威海

本报威海4月15日讯(记者高洪超 通讯员蔡润连) 15日上午,台北市政府、台北市立动物园举行仪式,欢送将于16日启程入住山东威海刘公岛国家森林公园的梅花鹿“繁星”与“点点”、长鬃山羊“喜羊羊”与“乐羊羊”,并送上十二样“陪嫁大礼”。记者连线飞赴台湾的威海接待团成员、刘公岛管委会副主任褚昭晓,请他介绍了相关情况。

据褚昭晓介绍,为了表达“娘家人”的“嫁女”情意,台北市立动物园特意挑选了十二样“陪嫁大礼”,表达对两对动物“六六大顺”的祝福,包括:青牧草、构树叶、桑叶、山黄麻、粒状饲料、食盆、六礼喜糖、喜饼、鳳梨酥、包种茶、响板和谢篮。

据介绍,这十二样大礼里面的植物都是两对动物的日常饲料,喜糖中有花生和桂圆,寓意它们

“早生贵子”“团团圆圆”,响板则是日常训练动物反应的道具,希望它们能早日适应新的环境。

在欢送仪式上,台北市立动物园工作人员扮演的“动物家族”首先表演了《诺亚方舟的秘密》情景剧,随后播放了一部短片。情景剧和短片寓意明显,指长鬃山羊和梅花鹿两种动物种群在台湾从濒危到复壮的经历。

据台北市立动物园负责人介绍,目前“繁星”与“点点”、“喜羊羊”与“乐羊羊”身体健康,状态良好。它们将于16日早上8时从台北市立动物园出发前往桃园机场,10时10分乘货机前往山东,下午1时抵达威海机场,下午3时半左右抵达刘公岛国家森林公园。台湾方面将派出由台北市立动物园园长叶杰生等人组成的“台湾欢送梅花鹿和长鬃山羊代表团”赴大陆。在空运过程中,

两对动物将用专用的动物运输箱装载,货机还携带有山黄麻、桑叶等饲料84箱,低蛋白粒料18包,并由台北市立动物园派出1名保育员陪同,随时观察动物情绪是否稳定,视情况予以喂食。

欢送会上,台北市向威海市赠送了一对由台湾艺术家制作的陶艺貔貅,威海市则向台北市赠送了一个由威海艺术家制作的镶嵌玉花瓶,这个花瓶上镶嵌着大熊猫、梅花鹿和长鬃山羊图案,寓意两地三宝之间的交流平安、顺利。

2008年11月,海协

会与海基会在台北举行恢复协商后的第二次会谈,海基会宣布将向大陆同胞赠送梅花鹿和长鬃山羊。2009年底,大陆有关方面确定山东威海刘公岛国家森林公园作为梅花鹿和长鬃山羊的“新家”。

台湾梅花鹿“繁星”爱吃地瓜“点点”还很害羞

此次将赴大陆的梅花鹿公鹿“繁星”,出生于2005年10月17日,目前体重76公斤,健康强壮,爱吃地瓜与胡萝卜。它已经习惯与人相处,每天喂食时总会主动向管理员要吃的。母鹿“点点”出生于2008年9月30日,目前体重31公斤,仍旧保持了梅花鹿“害羞”的习性,当管理员把食物放下后才会从远处慢慢靠近。

长鬃山羊“喜羊羊”身手矫健“乐羊羊”从不打架

长鬃山羊公羊“喜羊羊”,出生于2005年5月22日,目前体重22公斤,行动敏捷,身手矫健。虽然“喜羊羊”对陌生环境与游客仍易产生畏惧心理,但经过管理员的适应性训练后,它已经能比较自然地在管理员面前表现。母羊“乐羊羊”,出生于2008年3月13日,目前体重24公斤。由于从小成长于长鬃山羊展示场,它生性较为大胆,在络绎不绝的游客面前总能“落落大方”,而且性情温和从不“打架”。据新华社



▲刘公岛国家森林公园已做好准备。 本报记者 冯砚农 摄

从包机转到运输车 要在20分钟内完成

本报威海4月15日讯(记者高洪超 通讯员周怡)按照既定方案,在威海机场,两只梅花鹿和两只长鬃山羊必须在20分钟内,从包机转移到运输车上。而这20分钟时间,需要完成

多项手续,其中最主要的就是检验检疫、消毒。4月15日,威海检验检疫局专门从青岛借调来1台大型专用消毒车,配备两名专职操作消毒员,为两对动物快速转运上岛提供了技术保证。

“五一”正处隔离期 游客可能见不着

本报威海4月15日讯(记者高洪超 通讯员蔡润连)“五一”假期期间,游客及威海市民都希望能看到这两对可爱的动物,但记者从刘公岛森林公园了解到,两只梅花鹿和两只长鬃山羊“五一”仍处于隔离观察期,游客可能还见不着。

刘公岛国家森林公园后,要进行为期30天的隔离观察,他们将严格按照隔离观察的要求,配合检验检疫工作。

当记者问起游客“五一”能否见到两对动物时,王建松表示,他们也考虑到了公众的期待,如果检验检疫局和台湾专家方面能共同研究,达成一致意见,“也许会放到隔离屋外的小范围活动区域内”。

中医男科

不手术 无风险 随到随治

本院是省内最早开展此项技术的正规医院,山东省首家中医男科医院,被评为健康中国诚信医院。

前列腺病, 不孕不育

我院特聘 名医胡主任早年师从我国名老中医刘照清,经多年临床实践研制出一系列特效中药方剂,特别是对前列腺炎、增生肥大、不孕不育、精液不液化等病疗效独特,使其治愈不再成为难题。

根治早泄

我们根据导致早泄的九种不同病因,采用不同的纯中药内服,同时配合速效阳痿、早泄治疗器及美国程折法外用,短期内即可根治早泄、手淫、勃起障碍。

生殖治疗

我们采用内服地中补肾、活血、养精益气,促进男性荷尔蒙分泌,将生殖器官内部彻底充实,外用全省独家引进的生殖治疗器,配合独特的美国增大教程练习手法,三管齐下,非手术无风险,随治随走,可签约。

特别声明: 阳痿、生殖短小当场见效,早泄彻底根治。

地址: 济南济微路七贤庄, 长途汽车站, 火车站东K302路, 21路, 市内乘86、22到七贤庄下车前行80米路西即到。

电话: 0531-87185155

中药戒烟, 酒痲

独创特效纯中药内服+针灸 7天戒烟痲, 15天戒酒痲和其它瘾, 地址电话同上。